
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П'ЯТДЕСЯТ П'ЯТА    СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«30» серпня    2024 року                    м. Мала Виска                                 № 1994 
 

Про передачу на баланс 

Маловисківської міської ради 

комплекс будівель, що знаходяться за 

адресою м. Мала Виска, вул. 

Тобілевича, 5 та с. Краснопілка, вул. 

Мічуріна, 9 
 

Керуючись ст.25,26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, в 

зв’язку з тим, що комплексу будівель, що знаходяться за адресою м. Мала Виска, вул. 

Тобілевича, 5 та с. Краснопілка, вул. Мічуріна, 9 не використовуються для освітнього 

процесу, з метою забезпечення ефективності використання комунального майна 

Маловисківської міської територіальної громади  

ВИРІШИЛА: 

1. Передати комплекс будівель, що знаходяться за адресою м. Мала Виска, вул. 

Тобілевича, 5 та с. Краснопілка, вул. Мічуріна, 9, з балансу відділу освіти, молоді 

та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради на баланс 

Маловисківської міської ради. 

2. Доручити міському голові Гульдасу Ю.Л. : 

створити комісію та провести процедуру прийому-передачі комплексу будівель, що 

знаходяться за адресою м. Мала Виска, вул. Тобілевича, 5 та с. Краснопілка, вул. 

Мічуріна, 9, у порядку, визначеному чинним законодавством України; 

затвердити акт прийому-передачі основних засобів; 

внести комплекс будівель, що знаходяться за адресою м. Мала Виска, вул. 

Тобілевича, 5 та с. Краснопілка, вул. Мічуріна, 9 в перелік об’єктів, які в 

подальшому будуть передані в оренду відповідно до вимог чинного законодавства 

3. Надати дозвіл Маловисківській міській раді на виготовлення правовстановлюючих 

документів на земельну ділянку та технічний паспорт на комплекс будівель за 

адресою м. Мала Виска, вул. Тобілевича, 5 та комплекс будівель за адресою с. 

Краснопілка, вул. Мічуріна, 9 та забезпечити виконання необхідних заходів для 

реєстрації у встановленому порядку нерухомого майна, зазначеного в п.1 даного 

рішення за територіальною громадою міста Мала Виска. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 

комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту. 

 

 

Міський голова                                                                                            Юрій ГУЛЬДАС 


